



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Eliška Trnková
Studijní program a obor:	Pediatrické ošetrovatelství
Název práce:	Vliv současné terapie na kvalitu života rodin dětí s onemocněním spinální svalová atrofie
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Marie Vlachová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				
formulování pracovních hypotéz					Nehodnoceno. Z hlediska bakalářské práce irelevantní. Vzhledem k tomu, že se nepodařilo zajistit dostatečný počet respondentů pro statistickou analýzu hromadných dat, nedává smysl ani hypotéza, která je v práci uvedena. Navíc nejde o hypotézu, protože nevyjadřuje vztah mezi dvěma proměnnými.
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky	X				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)		X			Práce s literaturou obsahuje drobné nedostatky. V referenční seznam obsahuje nejednotné formy citací odborné literatury.
metodika práce	X				
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		X			Tabelární přehledy jsou nevhodně zpracované, nedávají dobrý (a často i jednoznačný) obraz o výsledcích práce).
způsob diskuse, kvalita argumentace	X				
přínos bakalářské práce pro praxi	X				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		X			
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	X				
celková grafická a estetická úroveň práce		X			Grafické a estetické úrovni práce mohla být věnována větší pozornost (odstavce, řádkování, řádkování v tabulkách, mezery apod.).
závěry práce a jejich formulace	X				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce		X			
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	X				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

Z posouzení protokolů ze systému Thesis a ze systému Turnitin vyplynulo, že nebyly zjištěny shody, které by zpochybňovaly originalitu předložené bakalářské práce.

Návrh hodnocení práce:

výborně


Otázky k obhajobě:

Jaké omezení a limity má Vaše práce ve smyslu validity výsledků Vaší práce? Vymenujte faktory, které mohly ovlivnit odpovědi Vašich respondentů při vyplňování dotazníku.
Co byste, s odstupem času, a na základě Vašich zkušeností, při řešení práce udělala jinak?
Jakým způsobem budete prezentovat výsledky Vaší práce odborné veřejnosti?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Z věcného hlediska jde o zdařilou práci, která přináší cenné informace o kvalitě života dětí a rodin dětí s onemocněním spinální svalové atrofie. Některé zjištěné výsledky vyžadují podrobnější analýzu, jejíž případná realizace však překračuje stanovený rámec bakalářské práce.

Datum: 18.05. 2022



podpis vedoucího práce